
ПРОТОКОЛ №19 

засідання постійної комісії з соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики та 

дерегуляції 

від 20.12.2017                   проведення: 13.00 

Місце проведення: зелена зала. 

Всього членів комісії з питань соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики та 

дерегуляції – 4 чол. 

Присутні: І.Добжанський, С.Мельник, Д.Палій. 

Відсутні: О.Білик. 

Головує: І.Добжанський –  голова постійної комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ. 

 

1. Про звернення начальника управління економіки О.Новодон щодо розгляду проекту 

регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про внесення доповнень до рішення 19-ї 

сесії міської ради від 29.08.2012 №64 «Про впорядкування орендної плати за землю та втрату 

чинності рішень сесії міської ради» та аналізу регуляторного впливу на нього. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

І.Добжанського 

 

Пропонується на розгляд постійної комісії проект регуляторного акта – 

рішення сесії міської ради «Про внесення доповнень до рішення 19-ї сесії 

міської ради від 29.08.2012 №64 «Про впорядкування орендної плати за 

землю та втрату чинності рішень сесії міської ради» та аналіз 

регуляторного впливу на нього (додається). 

Крім того, управлінням економіки надано проект експертного висновку 

щодо регуляторного впливу проекту рішення сесії Хмельницької міської 

ради «Про внесення доповнень до рішення 19-ї сесії міської ради від 

29.08.2012 №64 «Про впорядкування орендної плати за землю та втрату 

чинності рішень сесії міської ради». 

Метою прийняття регуляторного акта є встановлення ставок орендної 

плати за землю з врахуванням змін законодавства, інтересів як 

землекористувача, так і орендодавця, забезпечення ефективного 

використання земельних ділянок, рівних прав суб’єктів господарювання та 

оптимізація надходжень до місцевого бюджету із збереженням 

диференційного співвідношення між розміром орендної плати в залежності 

від виду господарської діяльності. 

Для досягнення поставленої мети регулювання пропонується прийняти 

регуляторний акт, який дасть змогу встановити прозорий та чітко 

врегульований порядок розрахунку орендної плати за землю у місті 

Хмельницькому та забезпечить впровадження вимог Податкового кодексу 

України, спрямованих на поповнення дохідної частини міського бюджету 

та  реалізації програм соціально-економічного розвитку міста. 

 

В обговоренні зазначеного питання взяли участь депутати І.Добжанський, С.Мельник, Д.Палій. 

 

І.Добжанський Керуючись статтею 31 рішення міської ради від 04.12.2015 року № 5 “Про 

затвердження Регламенту Хмельницької міської ради сьомого скликання”, 

на виконання статті 34 Закону України “Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, розглянувши 

проект рішення сесії міської ради «Про внесення доповнень до рішення 19-

ї сесії міської ради від 29.08.2012 №64 «Про впорядкування орендної плати 

за землю та втрату чинності рішень сесії міської ради», аналіз 

регуляторного впливу на нього, є пропозиція погодити експертний 

висновок щодо регуляторного впливу проекту рішення сесії Хмельницької 



міської ради «Про внесення доповнень до рішення 19-ї сесії міської ради 

від 29.08.2012 №64 «Про впорядкування орендної плати за землю та втрату 

чинності рішень сесії міської ради» та протокольно доручити управлінню 

економіки направити лист до Державної регуляторної служби України 

щодо підготовки пропозицій з удосконалення проекту рішення відповідно 

принципів державної регуляторної політики. 

Ставлю на голосування зазначену пропозицію. 

Немає заперечень? (Немає). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 3 

Проти – 0 

Не голосували – 0 

ПРИЙНЯТО. 

 

ВИРІШИЛИ: Погодити експертний висновок щодо регуляторного впливу проекту 

рішення сесії Хмельницької міської ради «Про внесення доповнень до 

рішення 19-ї сесії міської ради від 29.08.2012 №64 «Про впорядкування 

орендної плати за землю та втрату чинності рішень сесії міської ради» та 

протокольно доручити управлінню економіки направити лист до 

Державної регуляторної служби України щодо підготовки пропозицій з 

удосконалення проекту рішення відповідно принципів державної 

регуляторної політики. 

 

 

Голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

інвестиційної політики та дерегуляції      І.Добжанський 

 

 

Секретар комісії         С.Мельник 


